
8 клас 

1. Скіфський Золотий гребінь було знайдено у кургані Товста могила? 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

 

2. Засновником «шлюбної дипломатії» України-Русі був князь Ярослав Мудрий. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

 

3. Кревську унію називали «шлюбною унією». 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

4. Панування Золотої орди було знищено на українських землях 1362-1363 рр. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

5. Князь Лев І заснував Галицьку митрополію. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

 

6. Перша літописна згадка про похід українських козаків проти турецьких 

володінь датується 1492 р. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

7. Нормандське завоювання Англії розпочалося у ІІ половині ХІ століття 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

8. Праця «Прогностична оцінка 1483 року» належить Ю.Котермаку. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 



9. Батьком Європейської реформації називають Ж.Кальвина. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

 

10.  Українським Г.Шліманом називали В.Хвойка. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

11. Від початку Реформації в Європі до початку Нідерландської Революції пройшло 

49 років. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

 

12. Літописи називали князя Я.Осмомисла «самодержцем всея Русі» 

А)  ТАК  Б) НІ        

А Б 

 Х 

 

13. Духовним батьком Берестейської унії називали єпископа М.Рогозу. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

 

14. Х.Колумб назвав нові відкриті землі Вест-Індією. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

Х  

    

 

15. Від першої літописної згадки про українських козаків до Варфоломіївської ночі  

пройшло 85 років. 

А)  ТАК  Б) НІ       

А Б 

 Х 

16  Прочитайте уривки з історичних документів і розташуйте визначні події в 

хронологічній послідовності.  

1. 1240  «А Дмитра воєводу привели пораненого до Батия і не велів Батий 

убивати його… і почав Батий розпитувати про князя Данила». 



2. 1245 «Між тим, Данило розгледів… основні сили  противника – угорське 

військо на чолі з воєводою Фільнеєм… Він обійшов позиції Ростислава і 

вдарив по угорцях…Молодий княжен Лев Данилович збив і поранив ворожого 

воєводу…» 

3. 1238  «Данило сказав: «Негоже є тримати отчину  нашу крижевникам… І 

пішли вони… на них з величезною силою, взяли місто [Дорогочин]… » 

4. 1223 «Данило виїхав на перед і Семен Олелькович і Василько Гаврилович і 

розійшлися на полки татарські…Василько ж був убитий, а Данило був 

поранений у груди» 

А) 2,3,1,4 

Б) 3,2,4,1 

В) 1,3,2,4 

Г) 4,3,1,2 

 

17. Які сини Ярослава Мудрого утворили тріумвірат Ярославичів в другій половині 

ХІ століття? 

1. Володимир. 

2. Всеволод 

3. В’ячеслав 

4. Ігор 

5. Ізяслав  

6. Святослав 

А) 1,2,3 

Б) 2,3,4 

В) 2,5,6 

Г) 3,5,6 

 

18  Назвіть воєводства, які були утворені на українських землях згідно рішень 

Люблінської унії. 

1) Белзьке, 2) Брацлавське, 3) Волинське, 4) Київське, 5) Подільське, 6) Руське 

А) 3,4,5 

Б) 1,4,6 

В) 2,3,4 

Г) 4,5,6 

 

19. У яких твердженнях йдеться про історичного діяча, який зображений на світлині. 



  
 

1. Очолив перші повстання проти Речі Посполитої. 

2. Мав прізвисько «Князь-книжник» 

3. Герой Хотинської битви. 

4. Організатор походу козаків на Кафу. 

5. Очолив православну опозицію проти Брестської церковної унії. 

6. Не підтримував Люблінську унію. 

7. Перший гетьман Великого князівства Литовського. 

8. Завдав поразки московському війську під Оршею. 

9. Учасник придушення повстання К.Косинського. 

 

2 5 6 9 

20. Прочитайте уривки з історичних документів. Установіть хронологічну 

послідовність подій.  

1.  «Козаки зібралися всією своєю силою, обрали собі гетьманом Тараса і … під 

Переяславом вступили в битву з поляками». 

2. «Українське військо брало участь у цій битві у складі польської та литовської 

армій, яка закінчилася повною поразкою хрестоносців». 

3. «Непокірний козак на ім’я Сулима підступно і таємно… насмілився напасти 

на фортецю, яку  король Владислав … звелів збудувати на першому 

Дніпровському порозі». 

4. «…Султан турецький Осман підійшов до Хотина з військом, що 

перевищувало християнські сили в декілька разів, і зупинився на відстані 

однієї милі від поляків». 

А)  2,3,4,1 

Б)  2,4,3,1 

В)  2,4,1,3 

Г)  2,1,3,4 

 


